

北京理工大学

党的群众路线教育实践活动

简报

(第4期)

党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

二〇一三年八月二十一日

北京理工大学领导班子带头深入基层，开展调研工作

暑假期间，校领导班子带头坚持开展学习实践活动，在自学的同时，深入基层、开展调研、广泛征求意见。

党委书记郭大成先后与9个机关单位、5个学院党政负责人进行了谈心交流活动，并深入光电、信息、自动化、化工、材料等学院的数10个实验室进行实地调研，与教师、学生交流，听取意见和建议，对群众反映的问题及时进行反馈，并针对调研中征求的意见和建议进行整理分析、查找原因，还深入良乡校区调研，深入国防科技园建设工地调研。

校长胡海岩院士分别赴机电学院、数学学院、后勤集团等开展调研，了解基层单位实际，听取意见。副校长杨宾召集有关单位就目前影响学校长远发展的问题进行调研，基本厘清了学校发展中迫切需要解决的五类问题，对假期施工的学生宿舍、食堂和教学楼等进行检查督办，还了解修购项目执行情况。副校长赵平走访了人文学院、外语学院，深入了

解学院发展现状及存在的问题。副校长孙逢春与研究生院研究讨论了“本硕博贯通培养”拔尖创新人才培养计划实施等情况；深入继续教育学院和国际教育合作学院，讨论学院拆分相关问题；深入机械学院调研，重点了解研究和解决学院学科发展、科学研究中存在的突出问题。副校长杨树兴与科研院开展座谈，并与宇航学院、机电学院、机械学院 12 位教师深入交流。李和章副书记副校长集中 2 天时间与教务处深入交流学校本科教学情况；专门与学工处、校团委讨论加强学生培养有关问题；带领教务处、机械学院领导班子赴 627 厂交流卓越工程师培养方案；还与教育部所属兄弟高校专家学者研究讨论大学素质教育有关问题。纪委书记杨蜀康、副校长赵长禄、副校长赵显利分别利用暑假，深入分管部门和联系学院，与部门和学院班子成员开展了调研、座谈和谈心活动。

报：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中央第 42 督导组、工信部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中纪委驻工信部纪检组、教育部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、北京市委教育工委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

送：校领导

发：各基层党委、党总支、直属党支部
